MuHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe W TeXHONOWKOT Pa3Boja

Peny6nuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX LUKONA - 19.01.2017.

VIl PAZPEQ

1. lpasa p napanenua ocxosuum AB Tpoyrna ABC npeceua crpanuue AC
n BC y Taukama A, 1 B, pegom Tako ga je nospwmHa tpoyrna A,B8,C
jenHaka nonosuHu nospwuhe Tpanesa ABBA,. Ako je AyxmHa
ocHosuue AB = 12cm, Konuka je AyxuHa ayxm A;B,?

2. Oppean KoOpAMHATe UEHTPA W AYXWHY NOAYNPEYHUKa Kpyra
onucator oko Tpoyrna A(2, 1), 816, 1), C(2, 4).

3. Pacrojaree uameby nBa mecta ayromobun je npewao 3a 10 yacosa.
Mpsy Tpehuny nyra ce kperao Gp3uHom 80km/h, na ce yerspruny
nyra kperao 6pantom 90km/h u ocrarak nyra 6pauHom 60km/h.
Konuko je pactojatbe uamehy Ta agga mecra ?

4. [la nm je 6poj \/ 3+242- \/ 3-242 PauUMOHaNaH MK MpaLMOHanaK?

5. ¥ npasoyrnom Tpoyrny jeaHa Karerta je jegHaka 60cm, a BUCHHA Koja
ofrosapa xwnoteHy3u je 48cm. 3a KONMMKO je NOBPWWHA Kpyra
onucaHor oko Tor Tpoyrna seha o nosplmKe camor Tpoyrna? [Yaetun
najen=314)

(Csaku 3aparak ce bogyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewetbe cBakor 3af1aTka KpaTko 1 jacHo 06pasnoxuTy.

VIl PA3PE]

Mpu3HaBaTH CBAKM TauaK NOCTYNAK KOjK Ce PasnuKyje of Kbyya. Bogosaie
NPWAArOANTH KONKPETHOM HAUHHY PellaBalba.

1. (ML 51/1) W3 yoiosa 3apatka 3akmyvyjemo fa ¢y Tpoyrosn ABC u AB\C cmumm n pa je
nospumia Tpoyrna ABC Tpu nyra seha of nospumne Tpoyrna ABiC na je P, :P,, =3:1 (S
Goposa). Kako e NOBPWMHE CAMMMUX TPOYINOBA OAMOCE K30 KBagpary ofrosapajyhux
CTpaHmMya umamo 112 je P P, =c’ic] wro paje sa je 3:1=c":¢] (10 Goposa), opHocHo

3:1=12":¢/, opaxne je ¢, = 4/3em. [lyx A8 uma gywamy 44/3cm (5 Gogosa).
C

2. (ML 49/4) Tpoyrao ABC je npasoyri1 W Katere Cy napanente KoopAuHaTHum ocama. Liewrap
ONMCAHE KPYKHMLIE HANAZUMO ¥ NPeceky CHMeTpana katera, Cumerpane Katera cy npase x = 4 u
¥ = 2,5 na je yextap onnwcanor kpyra rauxa S(4; 2,5) (10 6oposa). [lyxmne karera cy 4 u 3 na je
AysnHa xunoTewyle Tpoyrna ABC jenHaka 5, a nomynpewHux onwcane xpyxnwue 2.5 (10
Goposa).

3. (ML 51/1) O3naunmo ca S Tpaxeso pacTojatbe nimelly 1a 1Ba MeCTa, Ca [y BpeMEHCKH Nepuog
y Kome ce xpetao Gpausiom 80km/h, ca f; BpemeHCKkM Nepuop y kome ce kpetao Gpausom 90km/h
W Ha KAy Ca [y BPEMEHCKH NepHop Y Kome ce kpeTao bpausom 60km/h. OuurnegHo paxu:
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3 TOra CIeM jeiHaunHa 240+360 = (15 6Goposa) umje pewetwe je 6poj

Pacrojaibe uamelyy Ta gga mecia je 720km (5 6oposa).

4 34202 = 0+ O 142 102 (6 6oposa);

B3-22 = J0-2) f1- Vi V2 -1 (8 6oposa);
V4202 - \3-202 =142 -(V2-1=2 (6 6oposa).

5. Heka je AC = 60cm # CD = 48cm snmma Koja ogrosapa xunotesysu. Mpumenom Muraropuke
reopeme je AD = 36cm. Tpoyraosu ABCw ACD cy cmunu jep cy nm can yrnosu jenarn, Cana je
AD : AC = AC: AB, onakne je AR = 100cm (10 6ogosa). lMospwwna Tpoyrna je 2400cm’ (3 Goga)
Monynpeysnk onucanor kpyra je SOcm, a nospwmKa Tor kpyra je 507 « 3,14 = 7850cm’ (5
Gopoea). [lakne, nospumHa Kpyra je 32 5450cm? seha op nospumke Tpoyrna (2 6oga).




